

浙江日报



国内统一刊号[CN33-0001] 邮发代号[31-1]

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

浙新经贸理事会第十次会议在新举行 夏宝龙拜会新加坡总理李显龙

本报新加坡11月24日电(记者 应建勇)由省委书记、省人大常委会主任夏宝龙率领的浙江省代表团11月22日晚抵达狮城,开始了对新加坡的友好访问。24日上午,浙江一新加坡经贸理事会第十次会议举行,夏宝龙与新加坡总理公署部长傅海燕出席并致辞。

2003年11月,浙新双方在北京签署“浙江一新加坡经贸理事会成立谅解备忘录”。11年来,理事会对推进浙江与新加坡不断深化交流合作发挥了积极作用。

夏宝龙向长期以来关心支持浙江发展和浙新经贸合作的新加坡各界朋友表示感谢。他说,去年10月,习近平主席在访问东盟国家时提出倡议,中国愿同东盟国家加强海上合作,共同建设21世纪“海上丝绸之路”。浙江与新加坡有着深厚的历史渊源,浙江曾经是古代海上丝绸之路的重要起点,新加坡是古代海上丝绸之路的重要节点。随着中国与新加坡经贸关系持续向前发展的东风,浙江与新加坡的经贸合作持续深入发展,科技、文化、旅游等领域的交流合作也得到全面推进。希望双方抓住机遇,再接再厉,大力挖掘两地在各领域的合作潜力,为推进双方在更宽领域、更多层次、更高层次的交流合作做出更大贡献。我们热忱欢迎有更多新加坡客商前来浙江投资兴业,我们也积极鼓励浙江企业携手新加坡开拓国际市场,希望浙新经贸理事会双方在11年良好合作的基础上,继续密切合作,加强沟通协调,推动浙新经贸交流合作不断迈上新台阶,共同续写两国友好合作新篇章。

会上举行了签约仪式,浙新双方共签订15个项目,总金额42.7亿美元。会前,夏宝龙与傅海燕进行了座谈,当天下午,他还会见了新加坡贸工部部长林勋强。

23日下午,夏宝龙一行来到新加坡滨海堤坝和绿科再生能源中心考察,24日,又考察了新加坡城市规划馆、凯发创新中心、达士岭摩天组屋以及当地社区管理工作。夏宝龙指出,当前,我省正大力推进新型城市化建设,加快推进“三改一拆”、“五水共治”等环境治理工作。新加坡在城市规划、建设、管理以及环境保护等方面有很多先进的理念、经验和做法,我们要认真学习借鉴,不断提升我省城市建设管理水平,助力美丽浙江建设。

23日下午,夏宝龙出席在新浙商及华人华侨座谈会。夏宝龙向大家致以问候。他说,多年来,大家在外艰苦创业、不懈拼搏,打拼出了一片新天地,我感到特别高兴和欣慰。当前,浙江全省上下正以环境治理为突破口大力推进转型升级,加快建设美丽浙江、创造美好生活。新加坡是浙江学习的榜样,希望各位乡贤和浙商常回家看看,为深化浙新交流合作、推动家乡发展作出积极贡献。当晚,夏宝龙还会见了嘉里集团董事长郭鹤年。

我驻新加坡大使馆临时代办黎宝光参加上述部分活动。



11月24日下午,夏宝龙在新加坡总理办公室拜会李显龙。 应建勇 摄

本报新加坡11月24日电(记者 应建勇)今天下午,率团在新加坡访问的省委书记、省人大常委会主任夏宝龙拜会了新加坡总理李显龙。

夏宝龙感谢新加坡方面给予的热情接待和周到安排,并介绍了浙江经济社会发展近况。他说,近年来,在习近平主席和总理阁下共同推动下,中新两国政治互信不断增强,各领域往来日益密切。浙江省与新加坡之间的交流合作也取得了丰硕成果,特别是浙新经贸理事会成立以来,为浙江省与贵国经贸合作提供了一个广阔而良好的平台。浙江新加坡经济互补性强,具有广泛合作空间。贵国在城市建设管理、水

资源利用、社会治理等方面的先进理念和经验,非常值得我们学习。衷心希望依托浙新经贸理事会这一平台,进一步深化双方全方位多领域的交流与合作,推动浙新友好关系迈向更高水平。

李显龙对浙江省代表团到访表示欢迎,对浙新经贸理事会第十次会议成功举行表示祝贺,并愉快地回忆了自己2009年6月访问浙江的情景。他表示,浙江是中国最具经济活力的省份之一,与新加坡一直保持着良好的合作关系,希望双方在经济、社会、文化等各个领域加强相互了解、相互学习、相互促进,充分发挥浙新经贸理事会和既有合作项目的平台作用,加大合作力度,不断推动双方互利共进。

考察

新加坡市政建设

李强主持省政府常务会议传达学习李克强在浙考察时重要讲话精神

以更务实作风抓好落实 推动改革发展走在前列

并看望在新浙商及华人华侨

本报杭州11月24日讯(记者 王国锋)省长李强今天主持召开省政府第37次常务会议,传达学习中共中央政治局常委、国务院总理李克强在浙江考察时的重要讲话精神,研究落实工作。李强要求各级政府部门以更加务实的作风抓好李克强总理重要讲话精神的贯彻落实,以只争朝夕的精神状态创造性地开展工作,推动全省改革发展走在前列。

副省长、省政府顾问、省政府秘书长参加会议。

李强指出,李克强总理在浙考察期间,对浙江工作作了充分肯定并给予了大力指导,这是对我省的巨大鼓舞和鞭策。要按照省委的部署,把学习贯彻李克强总理重要讲话精神,与做好当前各项工作紧密结合起来,迅速抓好传达学习和贯彻落实,进一步形成大众创业、万众创新的浓厚氛围。当前,特别要把李克强总理对浙江改革发展给予支持的具体事项,一件一件抓好落实,积极做好项目前期工作的协调、对接工作。要把我省的改革发展与建设长江经济带等国家战略紧密结合起来,更好地服务国家发展大局;要继续大力深化以“四张清单一张网”为重点的政府自身改革,再创新浙江体制机制新优势,不断激发民间活力和市场活力;充分利用好世界互联网大会在我省召开带来的正能量,进一步抢抓机遇,大力发展信息经济,特别是要积极探索发展跨境电子商务,加快把我省打造成全国信息经济发展先行区;要认真谋划好明年工作和“十三五”规划,明确工作重点,进一步深化改革,扩大开放,切实推进全省经济持续健康发展。

昨天,杭州地铁2号线东南段开通试运营。2号线南起萧山区朝阳站,北至钱江路站,全长18.3公里,起步价为2元4公里,全程票价最高5元。首班6时30分发车,末班21时30分发车,单程需时约31分钟。

马悦 吴元峰 蔡卡特 摄

杭州地铁2号线东南段试运营



王辉忠在全省政法领导干部培训班强调 以过硬作风提升政法工作水平

本报杭州11月24日讯(记者 余勤)今天,全省政法领导干部学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神专题培训班在杭开班。省委副书记、政法委书记王辉忠强调,全省各级政法部门要全面贯彻落实党的十八届四中全会精神,自觉把政法工作置于全面建成小康社会、全面深化改革、全面推进依法治国的大背景下来谋划,以法治引领和保障平安浙江建设,以平安创建推动法治浙江建设,以过硬作风提升政法工作科学化、法制化、现代化水平。

王辉忠指出,学深学透十八届四中全会精神,要从法治建设的重大理论问题和实践问题入手,正确认识和把握全面推进依法治国与全面建成小康社会、全面深化改革的关系,党的领导和依法治国的关系,依法治国与依规治党的关系,公正司法与全民守法的关系,法治德治自治的关系,真正把思想和行动统一到中央重大决策上来,做到学以致用、学以解惑、学以致用。

王辉忠强调,各级政法部门要把学习贯彻十八届四中全会精神与当前工作结合起来,以作风建设永远在路上,持之以恒抓好政法队伍建设,对执行“八项规定”有令不行、有禁不止、顶风违纪的单位和个人,发现一起、坚决查处一起,进一步加大对责任部门负责人的问责力度。要以抓铁有痕的劲头、蹄疾步稳的态度,扎实做好维护稳定工作,统筹推进推进司法体制改革,确保落到实处、取得实效。

政企共同出资 化解互保风险

台州首创小微企业信保基金

记者 嵇哲 刘治浪

本报台州11月24日电 今天上午9时,台州市小微企业信用保证基金运行中心开业,这标志着全国首个小微企业信保基金正式启动运行。

台州市小微企业信保基金是台州市全面深化小微企业金融服务改革创新试验区建设的一项重要内容,也是台州市委、市政府积极破解小微企业融资担保难、化解互保链危机,构建与台州经济金融相契合的多元化融资风险共担体系,探索建立信用台州体系的重大创举。

开业仪式现场,台州市开利冷气配件厂、路桥东昌橡胶有限公司等30家企业,与台州银行、浙江泰隆商业银行、浙江民泰商业银行等6家金融机构签下首批信用保证基金贷款协议书。按照相关章程规定,这些企业每年最高可得到500万元的贷款额度,并享受优惠利率。

多年来,小微企业担保难、融资难成为制约企业发展壮大的瓶颈。台州市小微企业信保基金通过构建完善多元化的小微企业融资风险共担体系,进一步分担金融机构融资风险,增强金融机构对小微企业提供信用融资的信心,有助于破解因互保、联保而引发的企业资金链断裂问题,有效防范区域性金融风险的发生,从而促进政府、银行、企业三方实现互惠互利、合作共赢。

台州市小微企业信保基金由政府出资4亿元,台州银行等当地7家银行捐资共1亿元,并设立小微企业信保基金理事会和台州市小微企业信保基金运行中心,实行理事会领导下的总经理负责制,遵循“政府引导,市区联动,市场运作,风险共担”的基本原则管理运作。按照规定,这5亿元基金经放

大后,可为小微企业提供50亿元的信用担保额度。由信保基金担保的贷款一旦出现风险,信保基金承担其中80%的风险,贷款银行承担20%的风险。

台州市委书记吴蔚荣表示,信保基金采用全国首创的政企共同出资的筹建模式。这不仅发挥了政府作为信保基金发起者的引领作用,还充分利用政策导向,积极组织推动金融机构参与,充分发挥金融对实体经济发展的保障作用。

新闻提要

卖罢油饼写小说 两年笔耕80万字

“葱油饼大姐”的文学梦

»2版